AYZH

a) MNapatnpolpe Ot n ypadwkn mapaoctacn tng g(x) mpoékude amd pia opldvta
HETATOTILON TNG YpadLKAG mapdotaongtng f(x) katd 2 povadeg mpog ta SeLd.

Eniong, n ypadwn mapdotaon tng h(x) mpoékuPe amod pia kotakopudn LETATOMION TNG
ypaodkigmapdaotaongtng f(x) katd 1 povada mpog ta navw.

B) Me Baon Ta mapandvw, EXOUE:

. o 2* 1
900 = f(x = 2),dpag(x) =25 2=2 =2 f(x).
kat h(x) = f(x) + 1 =2*+ 1.

y) Zntdue tnv T tou x, wote f(x) =16 © 2* =16 © 2¥ =2* o x = 4.

‘Etol, to {nToupevo onueio sivat A(4,16).
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